Schützenkreis Landau in der Pfalz e. V.

Udo  H e l l m a n n

Kreisoberschützenmeister

Im Wolfangel 5

76829  L a n d a u

Telefon:  06341  950320 (bis 23:00 Uhr)     -     Telefax:  06341  969263

E – mail:  udo.hellmann.svq@t-online.de
KREISPOKAL 2018
L a n d a u , den 11. Dezember 2017
Die beiden Kreispokale werden in den Disziplinen Luftgewehr und Luftpistole bis zum Erreichen der Finale nach dem KO - System herausgeschossen. Die jeweiligen Sieger erreichen die nächste Runde.
Mindestteilnehmerzahl pro Disziplin: 12 Mannschaften

Termine:
Die jeweiligen Endtermine sind abhängig von der Anzahl der Wettkampfrunden, diese wiederum von der Anzahl der teilnehmenden Mannschaften. Um Irritationen wie in den beiden vergangenen Jahren zu vermeiden, werden die Wettkampftermine mit der Auslosung der 1. Runde bekanntgegeben.
Die Finalorte stehen bereits fest: Der Kreispokalsieger 2018 Luftgewehr wird nach dem Kreisveranstaltungsturnus beim Schützenverein Edesheim, der Kreispokalsieger 2018 Luftpistole beim Schützenverein Impflingen ermittelt.

Zum Finale ergeht gesonderte Einladung mit Standeinteilung.
Nach der 1. Runde erfolgt erneut eine Auslosung. Datum und Ort der Auslosungen werden mit den jeweiligen Ergebnislisten bekanntgegeben.

Neuerung:

In diesem Jahr wird erstmals ein Kreispokal LG und LP in der Einzelwertung durchgeführt. Es qualifizieren sich in beiden Disziplinen die jeweils 8 besten Schützen der ersten Wettkampfrunde. Bei Ringgleichheit entscheiden die letzte Zehnerserien. Deshalb ist es unbedingt erforderlich, auf den Ergebnislisten die Zehnerserien aufzuführen. Um unnötige Doppelbelastungen der Schützen zu vermeiden, findet das Einzelfinale LG vor dem Mannschaftsfinale LP statt und umgekehrt. In den Einzelfinalen werden die Vorkampfergebnisse nicht übernommen.
Mannschaften:
Jede Mannschaft besteht aus drei Schützen / Schützinnen ohne Klasseneinteilung, die alle gewertet werden (kein Streichergebnis!). Die Mannschaftsmitglieder müssen vor Beginn des Kreispokals namentlich gemeldet werden. Jeder Schütze darf pro Disziplin nur für eine Mannschaft starten. Der Austausch bei Krankheit / Verhinderung durch einen bereits in einer Mannschaft gemeldeten oder gestarteten Schützen ist nicht zulässig, außer es handelt sich um einen Schützen, der noch nicht gemeldet worden ist.


Startberechtigt für die Disziplin Luftgewehr sind nur die Schützen, die die über die Startberechtigung für die LG – Meisterschaften 2018 oder die LG – Rundenkämpfe im Sportjahr 2017 für den betreffenden Verein besitzen (Mitgliedsausweis). Ob sie tatsächlich Meisterschaften bzw. Rundenkämpfe absolviert haben, ist nicht relevant. Diese Regelung gilt analog für die Disziplin Luftpistole.

Waffen / Austragungsmodus:
Luftgewehr und Luftpistole lt. Sportordnung des DSB. Die Kreisversammlung am 29. Juni 2009 hat die Ausschreibung einstimmig präzisiert und ergänzt: Der Kreispokal wird strikt nach der RKO geschossen. Ein Vorschießen ist nur beim Gegner möglich. Vereinbarungen zwischen den Wettkampfgegner können diese Festlegung nicht aufheben. Beim Vorschießen ist vorher Einvernehmen mit dem gegnerischen Mannschaftsführer zu erzielen. Nachschießen ist grundsätzlich verboten. Abweichend von der RKO können Ergebnisse anderer, auch übergeordneter Wettkämpfe nicht übernommen werden. Ebenso ist das Tauschen einer Wettkampfpaarung nicht zulässig. Es muß gemäß der Auslosung geschossen werden.
Scheiben und Schußzahl:
Da in der 1. Runde in beiden Disziplinen wieder je eine Ehrenscheibe herausgeschossen wird, müssen auch die LP – Schützen in der 1. Runde pro Scheibe einen Schuß abgeben. Die besten Blatt´l der einzelnen Schützen bitte nach dem Wettkampf unverzüglich KOSM Udo Hellmann zukommen lassen. Ab der 2. Runde gilt:


LG: 40 Schuß, 1 Schuß pro Scheibe


LP: 40 Schuß, 2 Schuß pro Scheibe

Die Scheiben müssen elektronisch ausgewertet werden (keine Handauswertung!)

Wettkampftermine:
Der gastgebende Verein lädt seinen Gegner rechtzeitig ein. Geschossen wird spätestens am Endtermin um 9:30 Uhr.

Ergebnislisten:
Die Ergebnislisten sind spätestens 24 Stunden nach Wettkampfende per Post, Fax oder e - mail an KOSM Udo Hellmann zu senden.

Startgeld:
Das Startgeld beträgt 10,00 € pro Mannschaft und wird anfangs Februar 2018 gemäß der Bankeinzugsvollmacht vom Schützenkreis Landau in der Pfalz e. V. eingezogen. Für die Einzelfinale wird kein Startgeld erhoben.
Meldeschluß für den Kreispokal 2017 ist 

Dienstag, der 26. Dezember 2017. 

Die Auslosung der 1. Runden findet
am Mittwoch, den 27. Dezember 2017, beim

SV Herxheim statt.
Für weitere Fragen stehe ich jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichem Schützengruß

Udo  H e l l m a n n
Kreisoberschützenmeister
